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Ata da Sessão Solene de entrega do Título de Cidadania Cabense ao Sr. Walter de 
Melo Cortez sob a Presidência do Vereador Ricardo Carneiro, em 1º de fevereiro de 
2023 
 
Ao 1º dia do mês de fevereiro de 2023, às 19h48, estiverem presentes na sessão solene 
de Entrega do Título de Cidadania Cabense para o Sr. Walter de Melo Cortez os 
Vereadores: Augusto César da Cunha Paiva e Ricardo Carneiro da Silva. O Cerimonial lê 
o histórico do homenageado e convida o Vereador e Presidente Ricardo Carneiro para 
compor a Mesa. O Presidente convida o Homenageado para compor a Mesa sentado a 
sua direita, o Vereador César Paiva, Carla Melo representante da Uninassau, e o 
Secretário de Desenvolvimento Econômico do Município, Eduardo Cajueiro. Para o 
Plenário convida a radialista Lili Prado, o irmão do homenageado Ricardo de Melo Cortês 
e sua esposa Graça, Joaquim Cortês, também irmão do homenageado, asfilhas do 
homenageado Grabriela, Geovana e sua esposa Seleucia. Em seguida registra diversas 
presenças. Na sequência, pede que Ely José, o Batata, faça a leitura de um texto da Bíblia 
e uma oração. O Presidente passa a palavra aos seguintes oradores: Vereador César 
Paiva que diz que hoje o Presidente tem uma Câmara diferente e moderna, afirma que a 
homenagem a Cortez está sendo dada no momento certo e a Casa está de parabéns, 
declara que o homenageado está transformando a vida das pessoas nesta Cidade; Carla 
Melo, representante da Uninassau diz que é uma satisfação homenagear o professor, 
declara que fala em nome de todos que fazem parte da universidade, e diz esperar que 
os laços com a população cabense só aumentem; , Eduardo Cajueiro, Secretário de 
Desenvolvimento Econômico e Turismo, fala da honra em ter o professor Walter como 
amigo, afirma que ele presta um serviço de educação para o povo do Município, sendo 
parceiro do Poder Executivo, cita a ampliação da faculdade, e declara que isso faz com 
que os estudantes estejam em um local mais seguro e adequado, sustenta que a 
homenagem é merecida; Lili Prado, Radialista que diz que o homenageado já deveria ter 
recebido, pois contribui com educação da população cabense; Ely José, o Batata, 
Radialista, fala sobre a faculdade que esse ano vai para o shopping Costa Dourada, 
agradece aos colegas de rádio que estão presente, lamenta a ausência de muitos 
Vereadores; Gleyson Simeon, Jornalista, fala sobre a convivência com a universidade e 
sabe o ser humano que é o professor Walter, cita o respeito que ele tem e como agrega 
ao Município. O Cerimonial convida o Presidente pra falar. O Vereador Ricardinho fala 
sobre conhecer o homenageado e do trabalho que o mesmo desenvolve, destaca a 
gentileza que tem, e o que o homenageado contribui com a cidade. Na sequência o 
Presidente entrega o título e é executado o hino da cidade. O Presidente convida o 
homenageado para falar. O Sr. Walter Cortez diz que a família é pequena e dispersa, mas 
hoje estão todos os irmãos aqui presentes, diz entender que o país só tem jeito a partir da 
educação, fala da mudança da universidade Uninassau, diz que está no lugar certo, na 
hora exata, afirma que está presenciando o crescimento da região de Suape, diz perceber 
o crescimento do Costinha, declara estar alegre em ver isso tudo, fala que a pandemia foi 
muito ruim para o ensino superior, mas foi excelente em termo de modernização e 
adaptação, agradece a todos. Por fim, o Presidente encerra a presente Sessão Solene, e 
do que para constar e não havendo mais nada a tratar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, 
lavrei a presente ata que será assinada pelos Vereadores presentes à Sessão Solene. 
 
Ricardo Carneiro da Silva – Presidente Augusto César da Cunha Paiva 


